Контрольна робота

з дисципліни «Стрілецька зброю і вогнева підготовка»

Студент_______________________________________________________

Взвод       _________________                          Дата___________________

Варіант № 1
Базовий рівень складності
Оберіть один  варіант відповіді:  

1. Бойова швидкострільність автомату АК-74 при стрільбі автоматичним вогнем :

1) 40 пострілів за хвилину;

2) 100 пострілів за хвилину;

3) 150 пострілів за хвилину;
4) 600 пострілів за хвилину.
2. Глибина уражувального простору залежить:
1) від висоти цілі та наземності траєкторії;

2) від дальності прямого пострілу;
3) від довжини ствола;

4) від початкової швидкості кулі.
3. Попередній період пострілу продовжується:
1) з моменту повного згорання порохового заряду до моменту вильоту кулі з каналу 

ствола;
2) від початку горіння порохового заряду до повного врізання оболонки кулі в нарізи 
ствола;

3) від початку руху кулі до моменту повного згорання порохового заряду в об’ємі, який    

швидко змінюється;
4) від моменту вильоту кулі з каналу ствола й до моменту припинення впливу порохових газів.

4. За призначенням вогнепальна зброя поділяється на:    

1) малокаліберну, нормального калібру, великокаліберну;

2) нарізну, гладкоствольну;

3) вогнепальну, пневматичну, механічну;
4) бойову, навчальну, мисливську, спортивну.
5. Дальність прямого пострілу по  фігурі, що біжить  із автомату АК-74:
1) 350 м;  2) 440 м;  3) 460 м; 4) 625 м.
6. Радіус ураження осколками гранати РГО складає:
1) до 25 метрів;  2) до 50 метрів; 3) до 100 метрів;  4) до 200 метрів.
7. Калібр гвинтівочного патрона зразка 1908 року:
1) 5,45 мм;  2) 7,62 мм;  3) 9 мм;  4) 12,7 мм.

8. Для ураження повітряних цілей застосовують
1) патрони з кулями ЗП;
2) патрони з кулями Б-32;
3) патрони з кулею МДЗ;

4) патрони з кулями Т.

9. Для визначення дальності до цілі користуються формулою тисячної:
1) Д= Ух1000/В;   2) Д=Вх1000/У;   3)  Д=ВхУ/1000;  4) Д=Дх1000/У.
10. Зброя великого калібру вважається:
1) від 5.45 мм до 6.5 мм;

2) від 6.5 мм до 9 мм;

3) понад 9 мм;

4) понад 14.5 мм.
Середній рівень складності 
Оберіть один  варіант відповіді:
11. Кутом метання  називається кут, який знаходиться між лінією метання і ______?
1) точкою  вильоту;
2) точкою прицілювання;

3) горизонтом зброї;
4) лінією прицілювання.
12. Що називається прямим пострілом?
1) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не піднімається над лінією  

прицілювання вище цілі на всьо​му своєму шляху;

2) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не піднімається над лінією  

метання;
3) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не перевищує прицільної дальності;

4) постріл, при якому траєкторія польоту кулі не піднімається над лінією  

піднесення.

13. Ручна осколкова граната Ф-1
1) призначена для ураження легкоброньованої техніки;

2) призначена для ураження броньованої техніки;

3) призначена для ураження живої сили в наступі;

4) призначена для ураження живої сили в оборонному бою.
14. Відстань від точки вильоту до точки падіння називається:

1) прицільною дальністю;

2) повною горизонтальною дальністю;

3) горизонтом зброї;

4) дальністю прямого пострілу.
15. Що не входить до загальної будови автомата АК-74:

1) штик-ніж; 

2) дульний гальмокомпенсатор; 

3) шомпол; 

4) зворотній механізм.
16.  Датчик цілі запалу гранат РГН та РГО призначений для 

        1) забезпечує спрацювання запалу при ударі у перешкоду;

        2) забезпечує безпеку у поводженні з гранатою;

        3) призначений для взведення запалу через 1,3-1,8 с;

        4) запеспечує сповільнення підриву гранати після кидка.
Дайте відповідь (одним словом):
17. Пороховий заряд у патронах калібру 5,45 мм складається з ____________ пороху.
18. При куті піднесення більше 35° (градусів) траєкторією польоту кулі називають
   _______________ .
19. Для маркування патронів з трасуючою кулею прийнято  умовне позначення літерою: ____.

20. Механізм дальнього взведення гранати РГН, після витягування чеки гранати спрацьовує через  _______ с.

Високий рівень складності
21. Явище пострілу характеризується такими особливостями:
1) великою величиною тиску газів ; високою температурою порохових газів; малим терміном дії ; горінням порохового заряду в об’ємі який не змінюється;

2) великою величиною тиску газів ; високою температурою порохових газів; малим терміном дії ; горінням порохового заряду в об’ємі який швидко змінюється;
3) невеликою величиною тиску газів ; високою температурою порохових газів; малим терміном дії ; горінням порохового заряду в об’ємі який швидко змінюється;

4) великою величиною тиску газів ; невисокою температурою порохових газів; малим терміном дії ; горінням порохового заряду в об’ємі який швидко змінюється.
22. Величина початкової швидкості кулі залежить від:

       1) довжини ствола; маси кулі; бойової скорострільності зброї; темпу стрільби;  

       розмірів  зерен пороху; щільності заряджання;       

       2) маси збої; маси кулі; маси, температури вологості порохового заряду; дальності 

       прямого пострілу; щільності заряджання; вологості повітря;
       3) довжини ствола; маси зброї; маси, температури вологості порохового заряду; 
       форми та  розмірів зерен пороху; калібру зброї;
       4) довжини ствола; маси кулі; маси, температури вологості порохового заряду; форми 
       та розмірів зерен пороху; щільності заряджання.
23.  До бойових патронів відносяться: 

1) револьверні і пістолетні; спортивні; гвинтівочні (гвинтівочно-кулеметні); великокаліберні ;
       2) револьверні і пістолетні; проміжні (автоматні); гвинтівочні (гвинтівочно-
       кулеметні);  великокаліберні;  малокаліберні;
3) патрони середнього калібру; великокаліберні ; малокаліберні; проміжні (автоматні); учбові;
4) револьверні і пістолетні; холості; допоміжні; великокаліберні ;  малокаліберні.
24.  Яке призначення затворної рами з газовим поршнем?
1) служить для повернення  затвору у попереднє положення;
       2) служить для забезпечення ведення  автоматичного  та одиночного вогню;
3) служить для приведення  в дію затвора та ударно-спускового механізму; 
4) служить для закривання каналу ствола.
25.  Вага малокаліберної гвинтівки ТОЗ-8 

1) 3,12 кг;  2) 4,12 кг;  3) 4,3 кг;  4) 6,3 кг
Дайте відповідь (одним словом):
26. Якщо мушки АК-74 перекриває 50 см цілі, то дальність до неї складає _____ м.
27. Дальність, на якій зберігається  убивча сила кулі автомату АК-74:  _______ м.
28. Для підвищення кучності бою автомата АК-74 при стрільбі чергами та зменшення енергії віддачі служить ______________________. 
 Вирішити вогневі задачи:
29) Біля сухого дерева, дальність до якого 400 м – траншея противника, яка від правого до лівого флангу вміньшується на лінійці у 4 см. Визначити ширину траншеї.
В=
30) На даху зруйнованого будинку  зайняв вогневу позицію снайпер противника. Висота будинку  4 м. Цей будинок по висоті  покривається  2 мм лінійки. Визначити дальність до зруйнованого будинку для знищення ворожого снайпера.
Д=



















































